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Публічний звіт начальника відділу освіти райдержадміністрації
за 2019 рік
Сьогодні освіта  починає займати провідне місце у стратегії державної політики країни. Якісні  показники розвитку визначають ефективність суспільного поступу України у забезпеченні та гарантуванні права на здобуття безкоштовної якісної повної загальної середньої освіти.

Упродовж звітного періоду діяльність відділу освіти була спрямована на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі закладів дошкільної, загальної середньої і позашкільної освіти, створення належних умов їх функціонування й розвитку, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, підвищення престижу професії вчителя.
З метою оптимізації закладів освіти станом на 01 вересня 2019 року тимчасово призупинено роботу Красногорівської загальноосвітньої школи       І-ІІІ ступенів №1 та Красногорівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №3; перепрофільовано Георгіївську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів у Георгіївський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів.

З метою проведення оптимізації закладів освіти та створення освітніх округів визначено опорні заклади освіти: Мар’їнський заклад загальної середньої освіти №1, Красногорівський заклад загальної середньої освіти №2, Курахівський заклад загальної середньої освіти №5, Єлизаветівський заклад загальної середньої освіти. 
У закладах загальної середньої освіти (далі ЗЗСО) станом на 01.01.2020 року навчається 5119 учнів. У закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО) виховується 1299 дітей. За індивідуальною формою  навчається 90 дітей. З метою забезпечення загальною середньою  освітою в ЗЗСО району організовано навчання за екстернатною формою. Протягом 2018-2019 навчального року  екстерном навчалися 118 дітей, з них кількість екстернів, які одержали свідоцтво про базову середню освіту - 50 чол., кількість випускників, які одержали свідоцтво про повну загальну середню освіту - 62 чол. 

Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки України. Кількість дітей, які навчаються за новою програмою у 1-2 класах становить 1063 учня.

Для успішного впровадження Нової української школи у ЗЗСО району у 2019 році придбано дидактичні  матеріали, сучасні меблі,  комп’ютерне та мультимедійне обладнання на суму  1676,2 тис.грн.
Протягом 2019 року пройшли підвищення кваліфікації 222 педагогічних працівника, які працюють в умовах впровадження Концепції Нової української школи.

У листопаді 2019 року Мар’їнський районний методичний центр координації та розвитку освіти (далі – МРМЦКРО) презентував методичні розробки в рамках проведення обласної коучинг-студії «Методичний супровід учителів гуманітарних дисциплін в умовах НУШ» і став переможцем аукціону педагогічних ідей, що передбачав презентацію інноваційних знахідок методичних служб області.

У 2019-2020 навчальному році в закладах загальної середньої освіти району в 11 класах організовано навчання за такими профілями: історичний, математичний, української філології, правовий, біотехнологічний, військово-спортивний (охоплено 83% учнів 11 класів).

Для 10-х класів заклади освіти самостійно сформували той або інший профіль навчання за рахунок комбінації базових, профільних, вибірково-обов’язкових предметів, курсів за вибором (спецкурсів і факультативів), відповідно до освітніх потреб та інтересів учнів (охоплено 100% учнів 10- х класів).

Допрофільну підготовку в 6-9-х класах забезпечено через курси та факультативи для учнів з української мови, англійської, математики, історії України, біології та позакласної роботи з трудового навчання, фізичної культури,  інших навчальних предметів.
Зміни в освіті не можуть впроваджуватися без якісної підготовки педагогів. Запровадження адаптивно-мережевої системи підготовки педагогічних кадрів вирішується закладами освіти через різні форми методичної роботи. Організовано роботу 24 методичних об'єднань педагогічних працівників, 11 районних творчих груп. 

Освіта відіграє важливе значення в будь-якому суспільстві, і роль учителя в ній ключова. 

У закладах загальної середньої освіти району працює 697 педагогічних працівників, з них 7% молодих вчителів та 10% пенсіонерів. Освітній процес у закладах освіти району забезпечують 14% вчителів вищої категорії, 29% вчителів І кваліфікаційної категорії, 10% - ІІ кваліфікаційної категорії. 139 педагогічних працівників мають педагогічні звання. Повну вищу освіту мають 83,4% педагогів, переважна більшість працюючих (46%) мають стаж роботи 20 і більше років.

З метою створення оптимальних умов для якісного професійного розвитку керівних, методичних і педагогічних працівників району, реалізації концепції освіти протягом усього життя, відділом освіти здійснюється постійний організаційно-управлінський, методичний супровід і прогнозування професійного розвитку педагогічних, управлінських та методичних кадрів району. У 2019 році підвищили кваліфікацію, рівень професійної компетентності 193 педагогічних працівника дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти (99,5%  від плану-графіка). 
У зональному турі конкурсу «Учитель року-2019» брали участь 9 учителів із 6 закладів загальної середньої освіти району. Переможцями зонального туру  стали: у номінації «Зарубіжна література» - Сергієнко Світлана Сабірівна, учитель Красногорівського ЗЗСО І-ІІІ ст. №2,  у номінації «Початкова освіта» - Олейник Ольга Іванівна., учитель Успенівського ЗЗСО І-ІІ ступенів.

МРМЦКРО презентував методичні розробки в рамках проведення обласної коучинг-студії «Методичний супровід учителів гуманітарних дисциплін в умовах НУШ» і став переможцем аукціону педагогічних ідей, що передбачав презентацію інноваційних знахідок методичних служб області.

З метою поширення передового педагогічного досвіду в 2019 році методисти та вчителі району брали участь у V Конгресі освітян Донеччини «Нова українська школа: вчимося вчити по-новому» і презентували методичні наробки 11 локацій у рамках виставки новаторських практик «Дизайн Нової української школи: рік другий».

Станом на 01 січня 2020 року на балансі закладів загальної середньої освіти знаходиться 606 одиниць комп’ютерної техніки, з них використовуються в  навчальній діяльності – 417, в адміністративній діяльності – 75, використовуються психологами – 6, встановлені в бібліотеках – 7, технічно несправні – 101. З наявної техніки 433 одиниці морально застарілі, не відповідають сучасним технологічним вимогам. Таким чином, комп’ютерна техніка потребує оновлення. Ремонт і обслуговування старої техніки часто унеможливлюються відсутністю комплектуючих та відсталими робочими параметрами. Кількість учнів на один комп’ютер становить 12 учнів (нормативний показник складає по містах – 5 учнів, по сільській місцевості – 7 учнів). Мультимедійних комплексів у ЗЗСО району встановлено 55 одиниць. 
Освітній процес у районі забезпечують 36 учителів інформатики. З них 5 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, 11 учителів - І категорію, 8 учителів - II категорію, 12 учителів - кваліфікаційну категорію «спеціаліст». За 2017-2019 роки курси підвищення кваліфікації пройшли 26 учителів інформатики.

Комп’ютеризація та інформатизація педагогічного процесу закладів освіти дає змогу впроваджувати елементи дистанційного навчання з використанням персональних комп'ютерів і мережі Інтернет. Педагоги району беруть активну участь у роботі обласних семінарів, круглих столів. 
Красногорівський ЗЗСО має 20 мультимедійних комплексів (у складі  інтерактивна дошка, проектор, ноутбук учителя, маршрутизатор, ноутбуки для учнів (10-15 од.) тощо) для початкової школи та предметних кабінетів: лінгафонний кабінет, 2 комп’ютерні класи, 8 класних кабінетів.

Для 100-відсоткового забезпечення школярів підручниками з Резервного фонду Інституту модернізації змісту освіти надійшло 6903 екземпляри україномовних підручників, за кошти місцевого бюджету придбано 2880 екземплярів. Нові підручники, відібрані ЗЗСО на конкурсній основі, для учнів 1,5,6,10,11 класів, надійшли у кількості 14628 екземплярів.

2019 навчальний рік приніс багато змін   у систему дошкільної освіти, як обов’язкову первинну складову систему безперервної освіти. У Нову українську школу можна прийти лише з нового українського дитсадка. Плануючи методичну та педагогічну діяльність у 2019 році  педагоги - дошкільники  спирались  як на усталені пріоритети в дошкільній освіті, так і на сучасні здобутки науки і практики.

У відповідності до «Базового компоненту» була  підготовлена нова редакція Програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «ДИТИНА»  та освітньої програми для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», які  рекомендовані  Міністерством освіти і науки України. Саме цими основними програмами і керуються в роботі педагоги закладів дошкільної освіти Мар’їнського  району.

Зауважу, що програма «Впевнений старт» - це якісно новий документ, розроблений для забезпечення успішного розвитку дитини на передшкільному етапі життя в умовах Нової української школи, яка передбачає свободу   професійної діяльності вихователів, що надає  широкі можливості у виборі форм, методів, засобів реалізації освітніх завдань та  співпраці з батьками.

Основними напрямками  роботи закладів дошкільної освіти  району у 2019 році були:

· підвищення кваліфікації, педагогічної майстерності, професійної самостійності та творчої ініціативи педагогічних працівників на науково-методичних засадах через удосконалення форм і методів післядипломної освіти;
· методичний супровід пріоритетних змістових напрямів освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах з урахуванням потреб сьогодення; посилення складових соціально-морального, емоційно-ціннісного розвитку дітей, покращення їхнього фізичного, психічного здоров`я упродовж дошкільного дитинства;
· організаційно-методичний супровід щодо створення безпечного інклюзивного середовища у дитячих колективах; забезпечення умов для формування у вихованців ключових життєвих компетенцій;
· реалізація та методичне забезпечення принципів наступності між дошкільною та початковою ланками освіти в контексті нового Державного стандарту;
· розширення інноваційного простору дошкільної освіти регіону, його практико-орієнтованого наповнення з урахуванням кадрової ситуації та потенційних можливостей педагогів.
· національно-патріотичне виховання;
· економічне виховання через формування основ соціальної та фінансової компетентності дітей;
· сучасні підходи до організації життєдіяльності дітей раннього віку в умовах ЗДО
· оновлення ігрового середовища дошкільників відповідно до сучасних надбань науки і практики.
В умовах освітньої реформи «Нова українська школа», що здійснюється Міністерством освіти і науки України, важливим завданням є забезпечення наступності між дошкільною і початковою ланками освіти, з боку закладів дошкільної освіти  наступність виявляється у підготовці дітей до навчання з урахуванням вимог сучасної початкової школи, а з боку школи – у широкому використанні того, чого дитина набула в  дитячому садочку для успішного навчання, але вже на вищому рівні.

На початку 2019 - 2020  навчального року керівники закладів дошкільної освіти  та  початкової ланки, склали спільний план роботи. Організовувались  спільні засідання педагогічних рад,  науково-практичні семінари,  виставки дидактичних посібників,  програмного забезпечення, виставки робіт вихованців,  батьківські збори для батьків майбутніх першокласників.
З дошкільнятами у дитячому садочку та учнями перших класів працювали практичні психологи, які прагнули щоб у дітей вчасно сформувалися адекватні уявлення про заклади освіти, розуміння вимог до нової ролі. 
Діти, що мали вади звуковимови відвідували логопедичні групи, де фахівці надавали  дітям відповідну допомогу, навчали  чітко й правильно вимовляти звуки. Заклади дошкільної освіти активно співпрацюють зі спеціалістами  Комунальної установи «Інклюзивно –ресурсний  центр»  Мар’їнського району.

Отже, взаємодія з батьками майбутніх першокласників набула у 2019 році неабиякої актуальності. 

Протягом 2019 року у  Мар’їнському  районі функціонувало 22  заклади  дошкільної освіти. Після створення Вугледарської  ОТГ, до складу якої  ввійшла  Степненська сільська рада з селами Степне, Солодке, Березове,  в Мар’їнському  районі залишилось 18 закладів дошкільної освіти. Станом на  кінець грудня 2019 року в них :

· місць 1980,
· груп 93,
· дітей 1299,
· із них логопедичних груп 17,
· в них дітей 294,
· 1 група 24 – годинного перебування, в ній – 22 дитини,
· 1 санаторна група, в ній – 20 дітей,
· 1 інклюзивна група, в ній  - 22 дитини.
У ЗДО працює  194 педпрацівника.

Поряд із позитивними тенденціями у розвитку дошкільної освіти району в роботі дошкільної ланки освіти є певні проблеми. Основні з них:

· негативний вплив демографічної ситуації в сільській місцевості на збереження мережі закладів та груп у них;
· невідповідність рівня забезпеченості закладів дошкільної освіти спеціалістами вимогам нормативних документів;
· необхідність подальшого підвищення якості освіти.
У системі освіти  Мар’їнського району  знаходиться 3 заклади позашкільної освіти: районний Центр дитячої та юнацької творчості, районна станція юних натуралістів, дитячо-юнацька спортивна школа. У 2019 році  в  гуртках займалося  2117  учнів,  що становить 41% від загальної кількості. учнів. 

Мережа гуртків закладів позашкільної освіти постійно оновлюється відповідно до інтересів дітей та запитів їх батьків. Діяльність позашкільних закладів  здійснюється за пріоритетними напрямами позашкільної освіти: художньо-естетичним (17 гуртків – 751 вихованець), еколого-натуралістичним (15 гуртків – 532 вихованця), фізкультурно-спортивним ( 20 гуртків – 834 вихованця).

У 2019 році в районі організовано науково-методичне забезпечення роботи з обдарованими дітьми: поновлено систему пошуку обдарованих дітей, створено умови для розвитку талановитих учнів, оновлено матеріально-технічну базу закладів освіти.
Досить важливим і  потужним засобом розвитку особистості є участь учнів району у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів. У 2019/2020 навчальному році було проведено 16 районних учнівських олімпіад, у яких брали участь 407 учнів закладів загальної середньої освіти району. Найбільшу масовість проявили школярі в олімпіадах з української мови та літератури, математики, географії, хімії, історії, біології, найменшу - з астрономії,  економіки, інформатики. Найбільш активними на районному етапі олімпіад були учні Курахівського ліцею «Престиж». 

За рішенням журі обласного етапу з 28 учасників 10 учнів показали високий рівень підготовки та вибороли  призові місця.

Аналіз  результативності участі учнів в обласному етапі олімпіад з навчальних предметів свідчить про стійкі, глибокі і міцні знання команди учнів Курахівського ліцею «Престиж». Педагоги відповідально ставилися до підготовки учнів до олімпіад та забезпечили високу результативність їхньої участі. Найбільше переможців обласного етапу олімпіад підготувала вчитель історії та правознавства Філіпенко Т.М.

Справжніми досягненнями  у цьому році стали  перемоги наших школярів на міжнародних, Всеукраїнських, обласних етапах різноманітних конкурсів, проектів. У роботі з обдарованими учнями дуже велике значення має організація науково-дослідницької роботи. Саме науково-практичні конференції, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт учнів, членів Малої академії наук України, є важливим поштовхом до пізнавальної та творчої діяльності учнів, для формування в них дослідницької позиції в сприйнятті й осмисленні світу. 

З метою створення належних умов для виявлення та підтримки обдарованої молоді учні й учителі району долучились до лабораторії Малої академії наук, на базі якої розпочала свою роботу заочна науково-технічна школа (секції - українська мова і література, фізика, історія), що надала можливість учасникам освітнього процесу району навчатись у віртуальному режимі, представити свої науково-дослідницькі роботи на обласному рівні.

У 2019 році зовнішнє незалежне оцінювання  склали 267 випускників.
          Результати ЗНО з трьох предметів зараховуються випускникам як державні підсумкові атестації. Обов’язковими були: українська мова, математика або історія України і третій предмет на вибір випускника.
Тестування з української мови було наймасовішим, його складали всі випускники шкіл. 
Отримали бали високого рівня і підтвердили свої знання випускники 8 шкіл з української мови, 5–  з математики, 4 – з історії.
Поряд із цим, значна частина випускників не підтвердила свої знання, оцінені за рік високими балами. 
Як і в попередні роки більшість випускників продемонструвала достатній та середній рівні знань.
За результатами аналізу виникають питання щодо об’єктивності знань учнів.
Значно знизилися показники якості знань  з математики, 26 % випускників зовсім не впоралися із завданнями. 
Деякі позитивні досягнення окремих випускників є наслідком самостійних зусиль  самих дітей та/або репетиторів, найнятих для додаткових занять з учнями, а не педагогічного процесу загалом, тобто все частіше ЗНО  показує заслуги репетиторів, спроможність батьків, а не рівень школи.

         Отримані  результати  ЗНО випускників  закладів загальної середньої освіти району - це привід ще раз глибоко замислитися, проаналізувати слабкі сторони, знайти оптимальне рішення для подолання проблем та негараздів,  обговорити на засіданнях педагогічних рад, шкільних, районних методичних об’єднань     учителів, батьківських зборах майбутніх випускників 9-х, 11-х класів.

Протягом 2019 року психологічна служба Мар’їнського району забезпечувала супровід закладів освіти в складі 1 методиста, який відповідає за роботу психологічної служби,  10 (6,5 ставок) практичних психологів  ЗЗСО (2,25 ставки вакансія), 9 (4,75 ставок) соціальних педагогів  ЗЗСО (0,5 ставки вакансія), 4 (2,5 ставки) практичних психолога ЗДО (1 ставка вакансія).
Освітній рівень практичних психологів -14 чол. – спеціалісти; соціальних педагогів - 2-спеціалісти, 6 чол. мають іншу освіту.
Кваліфікаційний рівень практичних психологів -3 чол. вища кваліфікаційна категорія, 3- І кваліфікаційна категорія, 3– ІІ кваліфікаційна категорія; 5 чол. - спеціалісти;   соціальних педагогів – 2 чол. – І кваліфікаційна категорія; 6 чол.– спеціалісти
У 2019 р. психологічна служба району  продовжила роботу  з педагогічними колективами. Було заплановано та проведено семінари-практикуми для вчителів початкових класів «Оптимальні шляхи виявлення дітей з особливими освітніми потребами», для заступників директорів  заняття з елементами тренінгу «Всі діти мають рівні права», для практичних психологів та соціальних педагогів практичний семінар « Психічне здоров’я дітей, попередження негативного впливу соціального середовища та соціальних мереж». У вересні 2019 року почали роботу шкільні служби порозуміння (Мар’їнський ЗЗСО №2, Красногорівський ЗЗСО №4, Красногорівський ЗЗСО №5, Красногорівський ЗЗСО №2, Курахівський ліцей «Престиж»). 

Практичними психологами та соціальними педагогами постійно ведеться профілактична робота за такими напрямками: подолання дитячої безпритульності і бездоглядності; запобігання та протидія домашньому насильству; забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, виховання гендерної культури та гендерної рівності в системі освіти;  профілактика правопорушень серед неповнолітніх; профілактика суїцидальної поведінки; робота з внутрішньо переміщенними особами; робота з профілактики торгівлі людьми; супровід осіб з особливими освітніми потребами. Протягом 2019 навчального року продовжувало свою роботу  об’єднання практичних психологів. Проблематика засідань МО зумовлювалася запитами до спеціалістів з боку всіх учасників освітнього процесу. 
Творча група практичних психологів ЗЗСО працювала над створенням  теоретичних та практичних матеріалів для педагогів та батьків щодо роботи з дітьми, які опинилися в тяжких життєвих умовах.  
Одним  із пріоритетних напрямів роботи психологічної  служби району залишається  створення умов для укріплення і збереження психологічного здоров’я всіх учасників освітнього процесу, впровадження новітніх технологій у системі психологічного супроводу освітнього процесу в контексті викликів НУШ.
Постійно оновлюється база даних дітей шкільного віку з особливими освітніми потребами (далі – ООП). Всього дітей з ООП:  ЗЗСО -102 чол. ; ЗДО – 6 чол.. Кількість дітей шкільного віку з порушеннями психофізичного розвитку становить 72  дитини.

В Єлизаветівському ЗЗСО в 2019-2020 навчальному році відкрито клас з інклюзивним навчанням (1 клас). Створена та працює команда персонального психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої освіти,  введена ставка асистента вчителя.

На базі відділу освіти Мар’їнської райдержадміністрації з 2018 року працює Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» (далі – ІРЦ), метою якого є  забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття освіти шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання психолого-педагогічних послуг та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу.  В центрі працюють 2 практичних психолога, 2 вчителя-логопеда, 2 вчителя-дефектолога, вчитель-реабілітолог, медична сестра.

Станом на 01 грудня 2019 року в ІРЦ зареєстровано 269 заяв батьків на проведення психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини. Корекційно-розвиткові заняття відвідують 28 дітей, які мають особливості психофізичного розвитку. Проведено 928 консультацій для батьків дітей, які мають особливі освітні потреби, 301 консультацію з надання методичної допомоги педагогам, 29 виїзних засідань на базі закладів освіти району.

З метою приведення установчих документів закладів загальної середньої освіти, до початку 2019-2020 навчального року здійснено перейменування закладів освіти з загальноосвітніх шкіл на заклади загальної середньої освіти району та 1 закладу присвоєно імʼя.
На балансі відділу освіти знаходиться 23 котельні закладів загальної середньої освіти, 1 котельня ДЮСШ. 22 з них опалюються вугіллям,  2 – газом. Забезпечення вугіллям здійснювалося вчасно, відповідно до нормативів.
Одним з першочергових завдань відділу освіти райдержадміністрації, є організація збалансованого харчування дітей у закладах загальної середньої освіти району, адже від того як харчуються діти, залежить стан їх здоров’я. 
У І семестрі 2019-2020 навчального року харчування дітей організовано в усіх 28 закладах загальної середньої освіти. У 20 закладах - харчування в умовах власних харчоблоків, у 8 закладах працюють роздаткові пункти. 

У Курахівському ЗЗСО № 5 шкільна їдальня готує страви для закладів м.Курахове, с.Дачне та Новоселидівка; у Красногорівському ЗЗСО №4 – для Красногорівських ЗЗСО №2,5; у Мар’їнському ЗЗСО №2 – для Мар’їнського ЗЗСО №1.

Харчоблоки Мар’їнського ЗЗСО №1, Красногорівського ЗЗСО №5, Новоселидівського ЗЗСО, Дачненського ЗЗСО використовуються як роздаткові пункти у зв’язку з  недостатнім оснащенням торгівельно-технологічним обладнанням.

У І семестрі 2019-2020 навчального року всіма видами харчування в закладах загальної середньої освіти району охоплені всі учні (5119 чол.).

Гаряче харчування отримує 3363 учня, що становить 66% від загальної кількості дітей, а саме: 

за рахунок коштів місцевого бюджету - 2228 учнів 1-4 класів, що становить 100%;

за рахунок батьківських коштів:

522 учня (22%) 5-9 класів; 

62 учня (11%) 10-11 класів.

Буфетну продукцію одержує 53% від загальної кількості дітей у закладах загальної середньої освіти. 

На виконання Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям та дітям пільгової категорії» в районі організовані безкоштовні сніданки за рахунок коштів місцевого бюджету для 658 учнів (100%) пільгової категорії, із них:

· діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування  (59 осіб);

· діти з малозабезпечених сімей (99 осіб);

· діти, що постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС (9 осіб);

· діти з сімей внутрішньо переміщених осіб (416 осіб);

· діти учасників антитерористичної операції, яким встановлено статус учасника бойових дій (75 осіб).

Вартість харчування для одного учня в день становила  9,50 грн., для дітей пільгових категорій – 10,50 грн. У звʼязку з підвищенням цін виконання норм харчування згідно з постановою Кабінету Міністрів України від                22 листопада 2004року №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних і оздоровчих закладах» у закладах загальної середньої освіти району  проводиться не в повному обсязі.

На 2019 рік кошторисом відділу освіти райдержадміністрації для організації безкоштовного харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгової категорії було затверджено суму 4558,4 тис. грн. На кінець 2019 року касові витрати склали 3269,7 тис.грн.
Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів відіграє належна матеріально-технічна база харчоблоків шкіл. 

При підготовці до нового 2019-2020 навчального року в усіх їдальнях проведено косметичні ремонти приміщень. 

Харчоблоки забезпечені дезінфікуючими, миючими засобами відповідно до санітарних вимог. Покращився стан забезпечення електрообладнанням, холодильним обладнанням, посудом. 

З метою забезпечення питного режиму в липні, серпні 2019 року були проведені роботи по сервісному обслуговуванню, встановлення систем очистки питної води (заміна розхідних матеріалів, налаштування, промивка і т.д.) по Костянтинівському ЗЗСО, Новомихайлівському ЗЗСО, Новоукраїнському  ЗЗСО, Павлівському ЗЗСО,  Мар’їнсьому ЗЗСО №1, Єлизаветівському ЗЗСО, Максимільянівському ЗЗСО, Успенівському ЗЗСО, Максимівському ЗЗСО, Георгіївському ЗЗСО. Продуктивність системи очистки 45 л/год. 

У Красногорівських ЗЗСО №4,5, Степнянському ЗЗСО, Мар’їнському ЗЗСО №2 здійснюється підвезення питної води.

Таким чином, питання організації харчування дітей у закладах загальної середньої освіти знаходилося на постійному контролі. 

Разом з тим, існує неохідність впровадження системи НАССР у закладах освіти.
З метою забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти, забезпечення в сільській місцевості безкоштовного, безпечного, регулярного підвезення до місць навчання (роботи) і додому учнів та  педагогічних працівників, відділом освіти райдержадміністрації забезпечено регулярне безкоштовне підвезення.

Усього в І семестрі 2019-2020 навчального року підвозили 696 учнів 12 автобусами. Із них 646 осіб  - 10 шкільними автобусами, 50 - 2 орендованими. 

З метою  закупівлі палива для автобусів відділ освіти проводив відкриті торги на загальну суму 633,4 тис.грн..
За рахунок бюджетних коштів у 2019 році були проведені поточні ремонтні роботи   в закладах загальної середньої освіти району:

· у Мар’їнському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 – ремонт м’якої покрівлі (на суму – 53 тис. грн.);

· у Мар’їнському закладі загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів №2, ДЮСШ – ремонт системи внутрішньої та зовнішньої каналізації з заміною аварійних ділянок, чистка та відновлення оглядових колодязів (на суму – 190,0 тис.грн.);

· у Красногорівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №2 – роботи на стадії розробки проекту зі збільшення електропотужності (на суму – 1336,6 тис.грн.); 

· у Курахівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1  – ремонт ганку та порогу (на суму – 180,0 грн.);

· у Курахівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №5 – ремонт трубопроводу системи водовідведення із заміною аварійної ділянки на виході з будівлі (на суму – 6,6 тис.грн.);

· у Павлівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – ремонт внутрішніх приміщень (на суму – 198,0 тис.грн.),  туалетних кімнат, кабінету  1 класу (на суму -  125,0 тис.грн.);

· у Зорянському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів –ремонт харчоблоку та туалетної кімнати із заміною туалетних приладів (на суму – 199,0 тис.грн.);

· у будівлі централізованої господарчої групи відділу освіти – ремонт зовнішніх укосів 1 поверху, віконні решітки 1 поверху (на суму – 48,7 тис.грн.);
· у Красногорівському  закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів №5 – ремонт тепломережі системи опалення з заміною аварійних ділянок (на суму – 199,9 тис.грн.)

· у Курахівському ліцеї «Престиж» – ремонт кабінетів перших класів: заміна віконних блоків з улаштуванням відкосів (на суму – 76,3 тис. грн.);

За рахунок бюджетних коштів були проведені капітальні ремонти:

· Костянтинівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів   – розробка кошторисної документації, капітальний ремонт будівлі (заміна віконних блоків з влаштуванням зовнішніх та внутрішніх укосів), (на суму – 1095,0 тис.грн.);
· Новоукраїнського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів   -  капітальний ремонт будівлі (заміна віконних блоків з влаштуванням зовнішніх та внутрішніх укосів), здійснення технічного нагляду, розробка технічної документації (на суму – 371,5тис. грн.);

· Катеринівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – капітальний ремонт будівлі (заміна віконних блоків з влаштуванням зовнішніх та внутрішніх укосів), здійснення технічного нагляду, розроблення технічної документації (на суму – 1112,9 тис. грн.);
· у Єлизаветівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція спортивного майданчика з влаштуванням основи 42*22 зі штучного покриття», розробка кошторисної документації «Капітальний ремонт ЗОШ» (на суму – 77,8 тис. грн.);

· у Мар’їнському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 – розробка кошторисної документації, капітальний ремонт будівлі (ганка, зовнішні та внутрішні двері) (на суму – 554,0 тис. грн.);
· у Красногорівському закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів №5 - розробка кошторисної документації, капітальний ремонт будівлі (заміна віконних блоків з влаштуванням зовнішніх та внутрішніх укосів), (на суму – 500,0 тис. грн.);
· у Курахівському закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів №3 – технічний нагляд по об’єкту, здійснення авторського нагляду, капітальний ремонт «Реконструкція системи теплопостачання школи» (на суму – 824,6 тис. грн.);

· у Галицинівському закладі загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів – здійснення авторського нагляду «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі школи (на суму – 14,9 тис. грн.);
· у Павлівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – здійснення авторського нагляду «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі школи (на суму – 20,9 тис. грн.);

· у ДЮСШ – розробка кошторисної документації капітальний ремонт будівлі (заміна віконних блоків та дверних блоків з влаштуванням укосів) (на суму – 800,0 тис.грн.).

Для закладів загальної середньої освіти відділом освіти було закуплено шпалери на суму – 2567,0 грн., насос для станції водоочистки – 7500,0 грн., фарбу – 20,8 тис. грн., будівельні матеріали – 30,3 тис. грн., покрівельні матеріали – 18,9 тис. грн., лінолеум – 104,8тис. грн., для ремонту підлоги у РЦДЮТ закуплено плиту ЮСБ, лінолеум, керамічну плитку та плінтус на суму  77,9 тис. грн. На обслуговування систем очистки питної води в літній період перераховано 99,0 тис.грн. 
За рахунок бюджетних коштів проведені ремонтні роботи в дошкільних закладах, а саме:

· у дошкільному навчальному закладі  №56 м.Мар’їнка – капітальний ремонт чотирьох груп та кабінету (за кошти обласного бюджету на суму -1622,4 тис.грн);

· у дошкільному навчальному закладі  №6 м.Красногорівка – капітальний ремонт внутрішнього туалету з душем (за кошти ВЦА);

· у дошкільному навчальному закладі  №27 с. Максимільянівка –капітальний ремонт котельні та опалювальної системи (на суму – 402,5 тис. грн.) 
· у дошкільному навчальному закладі    №29 с. Єлизаветівка – заміна віконних блоків, балконного блоку та дверних блоків, заміна 16 кв.м кахлю;

· у дошкільному навчальному закладі №32 с. Павлівка – капітальний ремонт підвального приміщення, вимощення, доріжок, (на суму – 600,0 тис.грн.);

·  у дошкільному навчальному закладі № 50 с. Дачне – зовнішнє утеплення будівлі (на суму - 1069,0 тис.грн.);
· у дошкільному навчальному закладі  № 33 с. Новоукраїнка – ремонт спортзалу, придбання модему для котельні (на суму - 25,0 тис. грн.);

·  у дошкільному навчальному закладі  № 34 с. Пречистівки  - ремонт туалетів (на суму - 30,0 тис. грн.).
За кошти благодійної організації «Червоний хрест» у дошкільному закладі №6 м. Красногорівки ведуться роботи зовнішнього утеплення фасаду та фундаменту будівлі, замінено електропроводку в підвальному приміщенні. В дошкільному закладі №36 с. Новомихайлівки благодійна організація «Червоний хрест» провела заміну віконних блоків, балконних блоків, вхідних дверей, відремонтувала сходи та повністю замінено покрівлю будівлі.
Разом з тим, існує проблема, яка потребує негайного вирішення і значних капіталовкладень, а саме: майже всі заклади освіти не забезпечені пожежною сигналізацією та іншими засобами протипожежної безпеки.
Виховний процес є невід’ємною складовою всього освітнього процесу. 

У закладах загальної середньо освіти району виховну діяльність здійснюється згідно з планами, які передбачають впровадження сучасного змісту виховання - це формування загальнокультурних і національних цінностей та соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, природи, мистецтва, праці, самої себе.

Упровадження Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів у загальноосвітніх навчальних закладах України» скеровує виховний процес на створення системного підходу до організації виховної діяльності та відображає сучасний зміст виховання.

Заклади освіти району працюють за Програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Мар’їнському районі на 2018 – 2020 роки,  затвердженою розпорядженням голови райдержадміністрації, керівника районної  військово-цивільної  адміністрації №147 від  22 березня 2018 року.

З метою обміну досвідом з питань організації національно-патріотичного виховання протягом 2019 року педагогічні працівники ЗЗСО брали участь в обласних та районних методичних заходах.
Протягом 2019 року проведені різноманітні інформаційно-виховні та просвітницькі заходи, присвячені відзначенню державних свят та пам’ятних дат, зокрема Дня захисника України, Дня гідності та свободи, Дня Соборності України, Дня пам’яті героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті Героїв Крут. На високому рівні відзначено День Перемоги над нацизмом, День пам’яті та примирення. 

Слід зазначити, що проведення заходів патріотичного спрямування в закладах  освіти відбувається з використанням інноваційних форм роботи. Протягом 2019 року педагогами району  проведено  інтегровані уроки, уроки-презентації, вогники пам’яті, зустрічі двох поколінь, флешмоби. Особливу популярність мають серед учнів створення тематичних колажів та участь в іграх-квестах. 

Формування стійкої громадянської позиції учнів у закладах освіти району відбувається з використанням активних форм роботи. Протягом останніх трьох років педагогічні й учнівські колективи закладів освіти, за підтримки батьківської громадськості, брали активну участь у волонтерських акціях, благодійних операціях, спрямованих на допомогу та підтримку бійців на Сході України (акції «Великодній кошик воїнам»,  «Вишиванка для бійця своїми руками», «З вірою у серці», «Лист пораненому», «Оберіг для захисника», «Різдвяна колядка захиснику України», «Подаруй воїну свято» та ін.). 

У закладах освіти проведено зустрічі з воїнами, які захищають нашу Батьківщину. В усіх школах створені та постійно оновлюються експозиції, що відображають події Революції Гідності, збройної боротьби українського народу за територіальну цілісність нашої країни, участь випускників закладів освіти, односельців в антитерористичній операції. 

Вивченню пам’яток історії, культури, природи рідного краю сприяє екскурсійна та туристсько-краєзнавча діяльність. Учні відвідують Державний заповідник Великоанадольський ліс, Свято-Успенський Миколо-Василівський монастир (с. Микільське, Волноваського р-ну), Свято-Успенську Святогірську лавру, 
Запорізький музей зброї, музей-заповідник «Хортиця».
Велика увага приділяється вихованню в дітей поваги до рідної мови, підвищенню рівня мовної освіти. З 2019-2020 навчального року в усіх  закладах освіти навчання ведеться українською мовою. У закладах освіти забезпечено проведення заходів відповідної тематики до Міжнародного дня рідної мови, Дня української писемності та мови. Учні  району беруть активну участь у Міжнародних мовно-літературних конкурсах ім. Петра Яцика та Т.Г.Шевченка. Цього року було 7 учасників ІІІ (обласного) етапу Конкурсу ім. Т.Шевченка ( з Курахівського ліцею «Престиж», Курахівського ЗЗСО №5, Мар’їнського ЗЗСО №1, Мар’їнського ЗЗСО №2) та 4 учасника конкурсу ім. Петра Яцика (з Курахівського ліцею «Престиж» та Мар’їнського ЗЗСО №1).

У районному дитячо-юнацькому центрі творчості 20 вересня 2019 року проходив районний етап відкритого  фестивалю української пісні «З Україною в серці», в якому брали участь 66 дітей з 15 закладів освіти району. Переможці районного етапу брали участь в обласному етапі.

Шостий рік поспіль проводиться районний конкурс «Літературна  надія Мар’їнщини», присвячений  світлій пам’яті  відомого українського поета, прозаїка, журналіста, члена Національної спілки письменників України – нашого земляка, людини, справжньою  зброєю у житті якої було Слово, Миколи Васильовича Хижняка. Цього року в конкурсі брали участь 37 учасників з  одинадцяти  ЗЗСО та Курахівського ліцею «Престиж». 

З метою виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, активної громадянської позиції, духовного та фізичного розвитку особистості з 2017 року в районі започатковано проведення  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). В 2019-2020 навчальному році проведення районного етапу гри заплановане на травень.

З 23  по 29 червня  2019 року в місті Ізмаїл Одеської області, неподалік від навчального центру Держприкордонслужби  відбувся Всеукраїнський вишкіл Джура-Прикордонник – 2019 для молоді у формі наметового таборування. Мар’їнський  район представив рій «Стрільці степові» (учні Курахівського ліцею  «Престиж» та Новоселидівського  ЗЗСО І-ІІ ст.). 

З 12 по 14 травня  на території спортивної бази «Хвиля» м.Курахове був проведений  відкритий  туристичний   зліт  у формі 3-денного таборування. У зльоті брали участь команди з Костянтинопольського ЗЗСО І-ІІІ ст., Богоявленського ЗЗСО І-ІІІ ст., Максимівського ЗЗСО І-ІІ ст., Костянтинівського ЗЗСО І-ІІІ ст., Зорянського ЗЗСО І-ІІІ ст.,  Новомихайлівського  ЗЗСО І-ІІІ ст., Пречистівського ЗЗСО І-ІІ ст., Павлівського ЗЗСО І-ІІІ ст., Курахівського ЗЗСО  І-ІІІ ст. №2, Кураховського ліцею «Престиж»,  Дачненського ЗЗСО  І-ІІІ ст., Мар’їнського ЗЗСО І-ІІІ ст. №2,  Новоукраїнського ЗЗСО І-ІІІ ст. Такі змагання щорічно проводяться наприкінці навчального року як підсумок навчально-виховної туристичної роботи.

З 08  по 23 червня 2019 року на туристичній базі відпочинку «Хвиля» (м.Курахове) працював в черговий раз військово-патріотичний спортивний табір для дітей та молоді «Хвиля», ініціаторами якого є керівники військово-патріотичного клубу «Білий барс» (с.Дачне) Михайло Гладкий та «Чорний вовк» (м.Курахове) Олег Георгієв, районна організація спілки ветеранів Афганістану, за підтримки управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації та Мар’їнської райдержадміністрації.

Основною метою табору є національно-патріотичне, духовне, спортивне, військове та культурне виховання дітей та молоді. Протягом зміни діти  вчилися та проявляли свої найкращі вміння та навички із спортивно-туристичного напрямку, тактично-розвідувальної підготовки, вивчали елементи військової справи. Вихованці вчилися стрільбі із лука, метанню ножів, розпалюванню вогнища, туристичним навичкам у мотузковому парку, збору та розбору палаток та проживання у них, наданню першої медичної допомоги та інше. 

  З 11 по 13 вересня 2019 року на туристичній базі відпочинку «Хвиля» (м.Курахове) відбувся  військово-патріотичний вишкіл «Майбутній воїн» для представників методичних служб, учителів предмету «Захист Вітчизни» та фізичної культури, керівників національно-патріотичного спрямування міст, районів та ОТГ Донецької області.

З 01 по 06 жовтня  команда військово-патріотичних клубів брала участь у Всеукраїнських змаганнях «Соколята України» м.Житомир та виборола                ІІІ місце серед 20 команд України.

Також заклади загальної середньої освіти у співпраці з Мар`їнською ДЮСШ проводять спортивні заходи та змагання (футбол, волейбол, настільний теніс, веселі старти та інші) з нагоди та відзначення державних свят України (День Конституції, День Незалежності України, День Перемоги, День визволення Донбасу, День Захисника України). 

Фінансування
На 2019 рік в бюджеті району було передбачено 181 144,2 тис. грн.,  профінансовано  169 803,0 тис. грн.

(у тому числі за рахунок субвенції: 87 876,3 тис. грн. - профінансовано  87 041,8 тис. грн.)
На заробітну плату виділено коштів у сумі 124 059,1  тис.  грн. профінансовано  120 697,7 тис. грн. 

 (у тому числі за рахунок субвенції 87 876,3 тис. грн. - профінансовано  87 041,8 тис. грн.) 

На  енергоносії  -  18 664,0 тис.  грн. - профінансовано  16 877,1 тис. грн. 

(у тому числі за рахунок субвенції - тис. грн. - профінансовано  -тис. грн.) 

 На кінець року заборгованості  по  виплаті заробітної плати та енергоносіїв немає.

На харчування: 4 558,4 грн.. профінансовано 3 269,7  тис. грн.

На пришкільні табори:  150,8 тис. грн.. профінансовано 150,5 тис. грн.

На паливно-мастильні матеріали – 633,3 тис. грн..

На покращення матеріально-технічної бази – 4 714,9 тис.грн.
На закупівлю підручників -  389,9 тис.грн.

На капітальні та поточні ремонти – 12 427,8 тис.грн.

Для  забезпечення  якісної,  сучасної,  доступної  освіти  у  2019  році  за  рахунок  субвенції  з  державного  бюджету  на  закупівлю  україномовних  дидактичних  матеріалів  профінансовано  390929  грн.,  придбання  сучасних  меблів  -506605  грн.,  комп’ютерного обладнання  -  781046  грн., співфінансування  з  місцевого  бюджету  склало  10%; придбання комп’ютерної  техніки  на  суму 899100 грн., співфінансування з  місцевого  бюджету  склало  10 %,  надано  послуги   з інтернетизації  Мар’їнському  ЗЗСО  №1, №2.  За  рахунок  коштів  освітньої  субвенції для  оснащення  кабінетів  опорних  шкіл  придбано  шкільні  меблі,  комплекти  засобів навчання  ( кабінети  хімії,  фізики,  географії )  для  Мар’їнського  ЗЗСО  №1.
Враховуючи все вищевикладене, слід зазначити, що відділ освіти  райдержадміністрації постійно працює над виконанням плану заходів щодо розвитку освіти Мар’їнського району.
