Орієнтовна тематика заходів щодо попередження та подолання домашнього насильства та використання інтернет-джерел.
· Організаційно - методична робота - підготовка до проведення запланованих заходів щодо профілактики насильства, розробка тренінгів, семінарів, методичних рекомендацій, створення або оновлення інтернет сторінок, блогу фахівця психологічної служби, ознайомлення з сучасною методичною літературою щодо запобігання та протидії домашньому насильству.
· Просвіта та профілактика (на веб-сайтах закладів освіти, в чатах, в онлайн групах педагогів/батьків/учнів в телеграм, Viber та інших онлайн платформах).
Орієнтовна тематика: «Соціальні мережі: реальна загроза», «Де брати любов до тих, хто тебе ігнорує», «Світ без насильства», «Не бійтеся шукати допомоги», «Куди звертатися за допомогою», «Як протистояти насиллю», «Взаємовідносини в сім’ї. Як покращити стосунки?», «Насилля в родині, шляхи запобігання», «Відповідальне батьківство», «Сімейне виховання без конфліктів і покарань», «Особливості спілкування з дитиною-підлітком», «Алгоритм дій. Схема взаємодії суб’єктів у разі виявлення факту домашнього насильства».
· Консультування індивідуальне, рідше групове (в онлайн режимі, Skype режимі, телефонному режимі та інші).
Орієнтовна тематика: «Твої дії, якщо став жертвою жорстокого поводження», «Взаємовідносини у родині», «Очікування батьків, як налагодити з ними контакт», «Вікові кризи та взаємодія з батьками», «Як порозумітись з батьками», «Взаємовідносини в родині. Емоційний стан дитини», «Дитина не має друзів. Що робити батькам», «Організація дозвілля дитини під час карантину», «Мережа Інтернет – правила безпечної поведінки».

· Зв’язки з громадськістю - частково за допомогою доступних засобів зв’язку та телекомунікацій.

