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У К Р А Ї Н А
 МАР’ЇНСЬКА   РАЙОННА   ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 ДОНЕЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

від 11.03.2019 р.                          м. Мар`їнка	                           № 66



Про підсумки проведення 
районного етапу обласного 
конкурсу виразного читання 
«Майстер слова»

На виконання наказу відділу освіти Мар’їнської райдержадміністрації від 28.02.2019 року № 59 «Про проведення районного етапу обласного конкурсу виразного читання «Майстер слова» та з метою виявлення майстерності декламації та творчого потенціалу обдарованих учнів, зацікавлення літературою та культурою, загальнолюдськими й національними духовними цінностями, формування здатності відчувати художнє слово, виховання почуття національної гідності й патріотизму 04 березня 2019 року було проведено районний етап обласного конкурсу виразного читання «Майстер слова» (далі - Конкурс). У Конкурсі взяли участь 47 учнів і 2 педагоги із 20 закладів загальної середньої освіти району.
      Районний етап обласного конкурсу виразного читання «Майстер слова» проходив очно на базі Курахівської ЗОШ І - ІІI ступенів №1. Учасники Конкурсу показали високий рівень і професійну майстерність у декламуванні поезії та прози російських і зарубіжних класиків. Журі відмітило високий рівень підготовки учнів для участі в Конкурсі. Найбільш яскравими виявились виступи учнів Успенівської ЗОШ І - ІІI ступенів, Максимівської ЗОШ І - ІІ ступенів і Красногорівської ЗОШ І - ІІI ступенів № 2.
Зважаючи на вищезазначене,

НАКАЗУЮ:
      1.	Затвердити результати районного етапу конкурсу виразного читання «Майстер слова» від 06.03.2019р.


2. Визнати переможцями та нагородити дипломами І ступеня:
Вікова категорія 5 - 7 класи: Поливоду Костянтина, учня 5 класу Галицинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; Шаталову Марію, ученицю 6 класу Курахівської ЗОШ І – ІІ ступенів № 3; Бондар Ольгу, ученицю 7 класу Красногорівської ЗОШ І - ІІI ступенів № 2.
Вікова категорія 8 - 9 класи: Барбашова Вадима, учня 8 класу Успенівської ЗОШ І - ІІI ступенів; Богуту Вікторію, ученицю 8 класу Курахівської ЗОШ І - ІІI ступенів № 2; Сусідка Ярослава, учня 9 класу Максимівської ЗОШ І - ІІ ступенів.
Вікова категорія 10 - 11 класи: Нестеренко Дар’ю, ученицю Новомихайлівської ЗОШ І – ІІІ ступенів; Сліпченко Ганну, ученицю 11 класу Новоукраїнської ЗОШ І - ІІІ ступенів; Терновську Милану, ученицю 11 класу Мар’їнської ЗОШ І - ІІІ ступенів №2.
Категорія «Педагоги»: Долбню Н.В., учителя Курахівської ЗОШ I – III ступенів № 3; Юр’єву А.С., методиста МРМЦКРО.
3. Визнати лауреатами та нагородити дипломами ІІ ступеня:
Вікова категорія 5 - 7 класи: Романюк Захара, учня 5 класу Новомихайлівської ЗОШ І - ІІІ ступенів; Ромашкову Світлану, ученицю 6 класу Новоселидівської ЗОШ І - ІІ 
ступенів; Мозгову Анастасію, ученицю 7 класу Новомихайлівської ЗОШ І - ІІІ ступенів; Кравченка Микиту, учня 7 класу Курахівської гімназії «Престиж».
Вікова категорія 8 - 9 класи: Пугач Єлизавету, ученицю 8 класу Георгіївської ЗОШ І - ІІ ступенів; Матюшенко Карину, ученицю 9 класу Галицинівської ЗОШ І - ІІІ ступенів.
Вікова категорія 10 - 11 класи: Аврамченко Анастасію, ученицю 11 класу Новоукраїнської ЗОШ І - ІІІ ступенів. 
4. Визнати лауреатами та нагородити дипломами ІІІ ступеня:
Вікова категорія 5 - 7 класи: Страшко Дар’ю, ученицю 5 класу Новомихайлівської ЗОШ І - ІІІ ступенів; Суліму Анну, ученицю 6 класу Дачненської ЗОШ I – III ступенів; Шумченко Софію, ученицю 7 класу Курахівської ЗОШ І - ІІІ ступенів № 5.
 Вікова категорія 8 - 9 класи: Стецик Ксенію, ученицю 8 класу Курахівської ЗОШ І - ІІІ ступенів № 1; Селіхановича Вадима, учня 9 класу Курахівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №5. 
 Вікова категорія 10 - 11 класи: Збіцьку Катерину, ученицю 11 класу Мар’їнської ЗОШ І - ІІІ ступенів № 2.
5. За результатами районного етапу обласного конкурсу виразного читання «Майстер слова» відзначити належний рівень роботи з обдарованими дітьми учителів Красногорівської ЗОШ І - ІІІ ст. № 2, Новомихайлівської ЗОШ І - ІІІ ст., Мар’їнської 
ЗОШ І - ІІІ ст. № 2, Курахівської ЗОШ І - ІІІ ст. № 2, Курахівської ЗОШ І - ІІ ст. № 3, Новоукраїнської ЗОШ І - ІІІ ст., Успенівської ЗОШ І - ІІ ст., Георгіївської ЗОШ І - ІІ ступенів.



6. Забезпечити участь переможців районного етапу в обласному етапі конкурсу виразного читання «Майстер слова» 14 березня 2019 року.
7. Районному методичному центру координації та розвитку освіти (Горна Е.М.):
7.1. Надіслати звіт і заявку для участі в обласному етапі Конкурсу до обласного оргкомітету до 11 березня 2019 року.
8. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
8.1. Довести до відома педагогічних працівників даний наказ, проаналізувати результати участі учнів у Конкурсі. 
[bookmark: _GoBack]8.2. Направити учасників команди Конкурсу для участі в обласному конкурсі виразного читання «Майстер слова» 14.03.2019 року до м. Повкровськ (за адресою: мрн. Шахтарський, 33-б.; загальноосвітня школа I-III ступенів № 9 Покровської міської ради).
9. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача Марїнського районного методичного центру координації та розвитку освіти Горну Е.М.



Начальник відділу освіти                                          Л.В. Зайцева
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